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		Bästa medlemmar i Åsmf,
 
I år fyller vi 90 år och det ska firas med en stor konsert på Alandica den 5 november kl. 16.00. Flera ensembler är anmälda och programmet är gediget Vi vill bjuda på en konsert med både tradition och nyskapande.
Tillsammans ska vi alla sjunga två låtar. ”Glow” av Eric Whitacre och Länge Leve Livet av Anders Nyberg. Dirigenter är Sara Kemetter och Johanna Grüssner. Alla som är med ska delta i två gemensamma övningar samt generalrepetitionen.
Första övningen är söndagen den 16.10 kl. 15 - 17 i musiksalen i Strandnäs Norra och den andra övningen den 30 oktober kl. 17.10 - 18.30 i Margaretagården. Även de medlemmar som inte sjunger med i ngn kör för tillfället, eller vars ensemble inte deltar i konserten, kan sjunga med i de gemensamma låtarna.
Genast efter konserten så fortsätter festligheterna där Åsmf bjuder på en gemensam GALA-middag och dans till ett subventionerat pris. Vill du ta med en eventuell respektive så är även denna hjärtligt välkommen dock till middagens totala kostnad. Mer detaljer om middagen kommer nästa vecka.

Vi bifogar noter på gemensamma låtar, tidsschema och förslag på låtordning till konserten.
Har ni några frågor så ställ dem som svar på detta mail så svara vi på dem nästa vecka. 
 
Hjärtligt välkomna med och fira Åsmf!
 
Sara Kemetter, ordförande
Edward Furbacken, verksamhetsledare
Mia Josefsson, värdinna för Gala-middagen
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